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Heti horoszkóp Orvosi ügyeletek
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Hétvégi gyermekorvosi ügyelet:
szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
2009. február 14-től február 21-ig:

Pingvin Patika  Szarvas, Deák F. u. 24 .
Ügyelet váltása: szombat 13 órától, következő szombat 13 óráig.

Magánállatorvosi ügyelet
Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Február 13-tól február 16-ig:
Dr. Kanti Attila, Békésszentandrás, Fő u. 86. 

Tel.: 06/20/2642-898
Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszü-

neti nap után következő munkanap 6 óráig tart.Az ügyelet esetle-
ges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásá-
nál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni.

Időjárás
Előrejelzés a www.met.hu 

adatai alapján, Szarvas térségére

Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk
Szarvas:
1, A Dózsa Gy. u. – Vasút u. és az Alkotmány u. – Somogyi u.  

kereszteződésben és a Kossuth u. 14. sz. előtt csőtörés akadályoz-
za a közlekedést..            Nagy Sándor, útügyi referens

Egészségügy a neten
Értesítjük Szarvas város és vonzáskörzete lakosságát arról, 

hogy a Szarvasi Szakorvosi Kft. honlapot indított, amiről az ér-
deklődők naprakész információt kaphatnak az ország egész terü-
letéről betegeket fogadó Ápolási Intézet és a járóbeteg szakrende-
lések működéséről, elérhetőségeiről, az esetleges szünetelésekről. 
A honlapok az alábbi címeken érhetőek el: 

www.szakorvosi.hu, www.apolasi.hu.
A weboldalak széleskörű információt nyújtanak a Szarvasi 

Szakorvosi Kft. mellett a térség egészségügyi szolgáltatóiról is: 
gyógyszertárak, ügyeletes gyógyszertár, háziorvosok, fogorvos-
ok, orvosi ügyelet, egyéb szakellátó helyek, stb. Tisztelettel:

Dr. Kozma György, ügyvezető

Kos (március 21 - április 20) Valami múltbéli dolog miatt emésztheti 
magát, de teljesen feleslegesen. Felejtse el már végre azt a kellemetlen-
séget, nem viselheti annak nyomait ennyi ideig. Legyen felvilágosult és 
racionális, egy véletlen egybeesés még nem jelent semmit. A csillagok 
most Önnel lesznek, hogy elkerüljön néhány nagyobb kellemetlenséget, 
ha segít nekik és a háttérben marad.

Bika (április 21 - május 20) Kezdjen el most élni és minden napot 
tekintsen önmagában véve egy egész életnek. Ez jót tesz a rosszkedv 
ellen, ami most mintha eluralkodott volna a lelkében. Semmi oka a 
panaszra, mert most olyan időszak jön, amikor minden sikerül. Csak 
tartson ki és maradjon türelmes. Munkahelyi vitákba ne keveredjen, 
mert alulmaradhat, inkább csak hallgasson meg másokat.

Ikrek (május 21 - június 21) Alig várja, hogy végre valami kis 
pénz álljon a házhoz, vagy hogy ezen a héten végre ne érkezzen vala-
mi váratlan kiadás. Szeretné most már egy kicsit kiköltekezni magát, 
de legyen óvatos, mert szüksége lehet később a most elszórásra szánt 
összegre. Tervezzen be a hétre egy kicsit kevesebb külön programot 
és hagyjon időt magának a regenerálódásra is.

Rák (június 22 - július 22) Használja ki ezt a hetet arra, hogy 
régen tervezett találkozásokat valósítson meg, hiszen mindig csak 
halogatja őket, de eközben úgy szállnak el a hónapok és az évek, 
hogy szinte észre sem veszi. Barátainak szükségük lehet Önre. Ke-
délyállapota ugyan kicsit ingadozó a héten és emiatt néha kiborulhat 
néhány apróságon is, de rövidesen rendeződnek a dolgok, csak türel-
mesnek kell maradnia.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Nem kell mindenütt állat-
szelidítő után szimatolnia azért, mert egy igazi oroszlán lakik Ön-
ben. Fogjon vissza a tempóból, mert könnyen az egészsége rovásá-
ra mehet, ha túlhajszolja magát. Fordítson időt a kikapcsolódásra is. 
Reményteljes időszak következik az életében, még az is lehet, hogy 
sorsfordító eseményeknek néz elébe.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Ne töprengjen azon hogy 
oldja meg, hogy ne kelljen semmit sem csinálnia, inkább fogja meg a 
munka végét, mert úgy hamarabb végez a nemszeretem tennivalók-
kal és nyugodt lélekkel vághat neki a hétvégének. A kissé kiszámít-
hatatlan életritmusa miatt érheti néhány kritika, de ezt nem kell ma-
gára vennie, mert az esetek többségében nincs ráhatása a dolgokra, 
azok csak megtörténnek Önnel.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Szeretne végre elégedett 
lenni magával, mert jól tudja, hogy az önmagával való elégedettség a 
legtartósabb boldogság, amit valaha elérhet. Keressen új baráti- vagy 
munkakapcsolatokat, hogy felfrissíthesse a lelkét és az érzelemvilá-
gát. Lesz erre lehetősége a napokban, de fi gyeljen azokra akik meg-
érdemlik, hogy kitüntesse őket a fi gyelmével.

Skorpió (október 23 - november 22) Kellemes időszakra számít-
hat, mert türelme a legszebb rózsákat termi majd a baráti kapcsola-
taiban, a munkahelyén vagy a családjában. A régen áhított nyugalom 
végre bekövetkezik és alkalma lesz kicsit leállni a rohanásban, hogy 
élvezze az élet apró örömeit is. Egy nem várt ajándékra is számíthat, 
ami nem feltétlenül anyagi jellegű lesz.

Nyilas (november 23 - december 21) Nem lesz alkalma a héten 
minden komolyabb munkáját egy szuszra befejezni, mert kollégák 
vagy családtagok többször is félbeszakíthatják, hogy a véleményét, 
vagy a segítségét kérjék. Felesleges bosszankodnia ezen, inkább óvja a 
lelki egészségét, mert az érzelmi egyensúly segít, hogy a testi egészsé-
gét is megőrizze. Egy emlékezetes találkozást jósolnak a csillagok.

Bak (december 22 - január 20) Ne kergessen tovább felesleges 
illúziókat, mert csak ront a már kialakult helyzeten. Gondoljon arra, 
hogy minél több ábránddal számol le, annál nagyobb az esélye elő-
rejutni más dolgokban. Figyeljen a héten többet önmagára, mert ezt 
mostanában mintha kicsit elmulasztotta volna és ne hanyagolja el 
magát semmilyen tekintetben.

Vízöntő (január 21 - február 19) Az idő olyan gyorsan múlik, 
hogy ami még nem is olyan rég a távoli jövő volt, az ma már inkább a 
régmúltnak látszik. Ezért használja ki az összes pillanatot és élvezze 
az élet minden porcikáját. Csempésszen több mosolyt az életébe, ez-
zel nem csak a maga hangulatát, de másokét is boldogabbá teszi. Ne 
akadjon fent apróságokon, és ne hagyja, hogy kihozzák a béketűrés-
ből. Ha ez sikerül, tökéletes hete lesz.

Halak (február 20 - március 20) Akaratereje, munkabírása és 
szorgalma szép reményekre jogosítja és rövidesen anyagilag sem pa-
naszkodhat ennek köszönhetően. Kell azonban a pihenésre is időt 
szakítania, hogy fel tudjon készülni az újabb nagy feladatokra. Ez a 
hét sok jót ígér, ezért ne mulasszon el semmilyen alkalmat, hogy kö-
zelebb kerüljön másokhoz.

Úgy tűnik, hogy nem ette még meg a kutya a telet. Az előrejel-
zések Szarvas térségében a következő időszakban lehűlést és ha-
vazást mutatnak. Szombaton borult lesz az ég felettünk, csapadék 
még nem várható. A hőmérséklet –1 és +3 fok között alakul. Va-
sárnap, hétfőn és kedden is már számítanunk kell a felhős égből 
hózáporokra, a hőmérséklet hajnalban –2 és –6 fok krül alakul, 
napközben is alig emelkedik fagypont fölé. Szerdán és csütörtö-
kön havazás várható a térségben, a hőmérséklet hajnalban –4 és 
–6 fok körül alakul, napközben 2-4 fok várható.


